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プラレール運転会 & たい焼きパーティー
うんてんかい

参加者募集中！！
さんかしゃ    ぼしゅうちゅう

　みんな大好き、プラレール運転会を開催します。
　運転会のあとは「たい焼きパーティー」をやるよ！

〇運転会の日：１２月２３日（土）午前１０時～午前１１時３０分
〇場　　　所：北会津公民館　２階大ホール
〇持　ち　物：なまえを書いた車両（お家から持ってくる方）
　　　　　　　上履きシューズ、飲み物
〇参　加　料：１人５０円（３歳以下は無料です）
〇定　　　員：先着２０名　※定員になり次第、締め切ります。
〇申込み方法：窓口もしくはお電話で、住所、お名前、電話番号をお伝
　　　　　　　えください。 FAX・メールでも受け付けます。

お茶の間ひろば　お花に親しむ
 「お正月に飾るお花づくり」
〇開催日：１２月２６日（火）午後１時３０分～午後３時
〇場　所：北会津公民館　２階大ホール
〇持ち物：花ばさみ、お持ち帰り用の入れ物、ごみ袋
〇参加費：３，０００円（お花、器、オアシス代）
〇定　員：先着２０名　※定員になり次第、締め切ります。
〇申込み方法：窓口もしくはお電話で、住所、お名前、
　　　　　　　電話番号をお伝えください。

昨年の作品

や
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※詳しくは公民館へお問い合わせください。

賑やかな文化祭復活！
　地域の皆さんのご協力により今年度の文化祭はコロナ禍前の規模で開催
することができました。
　多くの方にご来場いただき久しぶりに賑やかな文化祭となりました。
　秋晴れのなか、来場された皆さんに文化祭を楽しんでいただきました。

開会式・舞台発表・作品展示
　文化祭の開会式は午前９時より開催され、お招きし
た室井市長より祝辞をいただきました。
　開会式終了後、荒舘小学校和太鼓クラブの元気な演
奏で舞台発表がスタート。７団体の皆さんが、日頃の
練習の成果を披露してくださいました。

　作品展示は１１月３日から５日まで実施し、荒舘、
川南両小学校の皆さんの書や絵画、地域づくり委員会
のフォトコンテスト、敬老会実行委員会の絵はがきや
川柳、各種団体の作品、地域の皆さんの絵画や書、手
芸作品等、多くの作品を出品いただき展示することが
できました。

　また、手打ちそばといも汁も来場者か
ら大変好評で、手打ちそばは、行列が絶
えないほどの大盛況でした。
　子どもたちに人気だったのは綿あめと
ポップコーン、その他にも日赤の皆さん
のバザーや、フリーマーケットも屋外の
催しを盛り上げていただきました。

　皆さんの学習の成果の発表の場、そして地域の賑わ
いの創設と交流の場として、今後も実行委員会は皆さ
んの意見や要望を取り入れながら、より良い文化祭が
開催できるよう努めてまいります。

祝辞を述べる市長

作品展の様子

外の賑わう様子


